
 
 

 
ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง 

เรื่อง ให้ผู้รับประเมินซึ่งมีกรรมสิทธิ์ในทรัพย์สินซึ่งตั้งอยู่ในเขต 
องค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง จังหวัดเพชรบุรี อันต้องเสียภาษีโรงเรือนและที่ดิน ประจ าปี พ.ศ.2562 

ไปรับแบบพิมพ์ และกรอกรายการในแบบพิมพ์ยื่นต่อพนักงานเจ้าหน้าที่ 
---------------------------------------------------------------------- 

 
  อาศัยอ านาจตามมาตรา 19 แห่งพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน พ.ศ.2475ซึ่งแก้ไข
เพ่ิมเติมโดยพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน (ฉบับที่ 4) พ.ศ.2534 และตามค าสั่งองค์การบริหารส่วน
ต าบลท่าช้างที่ 264/2560 เรื่อง การแต่งตั้งพนักงานเจ้าหน้าที่ตามพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน ลง
วันที่ 10 ตุลาคม 2560 

  จึงประกาศให้ผู้รับประเมิน ซึ่งมีสิทธิ์ในทรัพย์สินเป็นโรงเรือนหรือสิ่งปลูกสร้างอย่างอ่ืนที่
ต้ังอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง ไปรับแบบพิมพ์แสดงรายการแห่งทรัพย์สิน (ภ.ร.ด.2) ณ ฝ่าย
จัดเก็บรายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง อ าเภอบ้านลาด จังหวัดเพชรบุรี ได้ตั้งแต่ วันที่ 2 
มกราคม พ.ศ. 2562 ถึงวันที่ 28 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2562 เป็นต้นไป และกรอกรายการโดยละเอียดลงใน
แบบพิมพ์ แล้วยื่นต่อพนักงานเจ้าหน้าที่ ณ ฝ่ายจัดเก็บรายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง  
อ าเภอบ้านลาด จังหวัดเพชรบุรี ภายในวันที่ 28 กุมภาพันธ์  2562 

  ประกาศ  ณ  วันที่   8  ตุลาคม  พ.ศ.  2561 
 
 

 ขอแสดงความนับถือ 

 
      
 
 
 
       

 
 



 
 

 
ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง 

เรื่อง ใหเ้จ้าของป้ายที่ตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง จังหวัดเพชรบุรี  
อันต้องเสียภาษีป้าย ประจ าปี พ.ศ.2562 

ไปรับแบบพิมพ์ และกรอกรายการในแบบพิมพ์ยื่นต่อพนักงานเจ้าหน้าที่ 
---------------------------------------------------------------------- 

 
  อาศัยอ านาจตามมาตรา 12 และ 15 แห่งพระราชบัญญัติภาษีป้าย พ.ศ.                
2510และตามค าสั่งองค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้างที่ 265/2560 เรื่อง การแต่งตั้งพนักงานเจ้าหน้าที่เพ่ือ
ปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยภาษีป้าย ลงวันที่ 10 ตุลาคม 2560   

  จึงประกาศให้เจ้าของป้าย ที่ติดตั้งป้ายภายในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง  ไปรับ
แบบพิมพ์แสดงรายการเสียภาษีป้าย (ภ.ป.1) ณ ฝ่ายจัดเก็บรายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง 
อ าเภอบ้านลาด จังหวัดเพชรบุรี ได้ตั้งแต่วันที่ 2 มกราคม พ.ศ. 2562 ถึงวันที่ 29มีนาคม พ.ศ. 2562 
เป็นต้นไป และกรอกรายการโดยละเอียดลงในแบบพิมพ์ แล้วยื่นต่อพนักงานเจ้าหน้าที่ ณ ฝ่ายจัดเก็บรายได้ 
กองคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง  อ าเภอบ้านลาด จังหวัดเพชรบุรี ภายในวันที่ 29 มีนาคม  2562 

  ประกาศ  ณ  วันที่   8   ตุลาคม  พ.ศ.  2561 
    
 

 ขอแสดงความนับถือ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง 

เรื่อง ให้เจ้าของที่ดินที่ตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง  
ผู้มีหน้าที่ต้องเสียภาษีบ ารุงท้องท่ี ประจ าปี พ.ศ.2562 ให้เสียภาษีต่อพนักงานเจ้าหน้าที่ 

---------------------------------------------------------------------- 
 
  อาศัยอ านาจตามมาตรา 7,34,35 และ 39แห่งพระราชบัญญัติภาษีบ ารุงท้องที่ พ.ศ.                
2508 ก าหนดให้เจ้าของที่ดินมีหน้าที่ต้องเสียภาษี  และตามค าสั่งองค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้างที่ 
263/2560 เรื่อง การแต่งตั้งพนักงานเจ้าหน้าที่เพ่ือปฏิบัติตามกฎหมายว่าด้วยภาษีบ ารุงท้องที่ ลงวันที่ 10 
ตุลาคม 2560   

  จึงประกาศให้เจ้าของที่ดิน ที่มีที่ดินตั้งอยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง ให้ไปเสีย
ภาษีบ ารุงท้องที่ ณ ฝ่ายจัดเก็บรายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง อ าเภอบ้านลาด จังหวัด
เพชรบุรี ได้ตั้งแต่วันที่  มกราคม พ.ศ. 2562 ถึงวันที่ 30เมษายน พ.ศ. 2562หรือภายใน 30 วันนับแต่
วันที่รับแจ้งประเมินจากพนักงานเจ้าหน้าที่แล้วแต่กรณี 

  ถ้าเจ้าของที่ดิน ไม่ช าระภาษีบ ารุงท้องที่ภายในเวลาที่ก าหนด ให้เสียเงินเพ่ิมร้อยละ 24ต่อปี
ของจ านวนเงินที่ต้องเสียภาษีบ ารุงท้องที่ เศษของเดือนให้นับเป็น 1 เดือน ส าหรับเจ้าของที่ดิน  ที่มีที่ดินขึ้น
ใหม่หรือตกส ารวจ  ยังไม่เคยยื่นแบบแสดงรายการที่ดินหรือเจ้าของที่ดินมีการเปลี่ยนแปลงกรรมสิทธิ์  หรือ
สิทธิครอบครองหรือเปลี่ยนแปลงการท าประโยชน์ที่ดินทั้งหมดหรือบางส่วนให้รีบด าเนินการเพ่ิมเติม  แก้ไข  
เปลี่ยนแปลงให้ถูกต้อง  ณ  ฝ่ายจัดเก็บรายได้ กองคลัง  องค์การบริหารส่วนต าบลท่าช้าง 

                             ประกาศ  ณ  วันที่   8    ตุลาคม    พ.ศ.  2561 
 
 

                                        ขอแสดงความนับถือ 

 
 
 
 
       



 
 
 
 
 
 
 

  
 

 


